

Воспитанницы ГБОУ СО «Ачитская школа-интернат» завоевали шесть медалей



С 6 по 8 апреля в городе Тамбове состоялись крупнейшие соревнования по адаптивному спорту. Тамбов принял Всероссийскую Спартакиаду Специальной Олимпиады по баскетболу и юнифайд-баскетболу, настольному теннису и юнифайд-настольному теннису.

В соревнованиях приняли участие порядка 250 спортсменов из 22 субъектов Российской Федерации, их них две спортсменки из нашей школы - Раменская

Екатерина и Абросимова Надежда. Воспитанницы тренера Ачитской ДЮСШ Елисеева Юрия Михайловича завоевали шесть (!) медалей различного достоинства.

Надежда Абросимова в возрастной категории 15-18 лет в первый день Спартакиады выиграла золотую медаль в личном первенстве, у Екатерины Раменской – бронзовая медаль. Вместе девушки заняли в женских парных играх третье место, обеспечив себе бронзу. Во второй день воспитанницы ГБОУ СО «Ачитская школа-интернат» в смешанных играх заняли следующие места: Екатерина Раменская – первое место и получила желанную золотую медаль с партнером из Свердловской области. Надежда Абросимова в смешанных парах заняла второе место, теперь в ее копилке серебряная медаль. Поздравляем юных спортсменок, их тренера и руководство школы с достойным выступлением на Всероссийской Спартакиаде Специальной Олимпиады! Молодцы, так держать!